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ATA DA SESSAO DE RECEQIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS
DOCUMENTOS DE HABILITAQAO E PROPOSTA DE PREQOS DA TOMADA DE
PREOOS N.” 05.004/2017-TP.

OBJETQ: CONTRATAQAO DE EMERESA ESPECIALIZADA PARA EXECUCAO
DOS SERVIQOS DE PAVIMENTAQAO DAS RUAS (BELA VISTA E VILA NOVA)
NA SEDE DO IVIUNICIPIO DE BARROQUINHA-CE, DE INTERESSE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA.

Aos 27 (Vinte e Sete) dias do mes de Abril do ano de 2017, as 09:00 horas, reuniu-se
a Comisséo Permanente de Licitagéo do Municipio de Barroquinha. Cearé, na sala da
mesma, localizada na Rua Onze de Maio, n° 739, Centro, Barroquinha - CE,
composta peios seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES -
Presidente, ANTONIO DOS REIS BRITO e NARJARA ARAUJO PEREIRA - Membro
para que fossem recebidos os envelopes de Habiiitapéo e Propostas de Pregos da
Tomada de Prepos N.° 05.004I2017-TP, cujo objeto é a CONTRATAQAO DE
EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUQAO DOS SERVIDOS DE
PAVIMENTAQAO DAS RUAS (BELA VISTA E VILA NOVA) NA SEDE DO
MUNICIPIO DE BARROQUINHA-CE, DE INTERESSE DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA. As 09:00 horas do dia supra mencionado a
Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitaoéo.
A presidente solicitou a um dos membros que procedesse a chamada dos licitantes
interessados para recebimento dos envelopes contendo documentos de habilitaoéo e
proposta de pregos, ocasiéo em que foi constatada a presenga da empresa:
ITAMETAL - CONSTRUQOES E SERVICOS EIRELI-ME, CNPJ: N°
15.267.710l0001-50, representado por procuragzéo piiblica pelo o Sr. José Giuvan
Pires Nunes Neto, CPF n° 047.505.573-07. A Presidente declarou encerrado o prazo
de recebimento dos envelopes, e de quaisquer outros documentos que néo os
existentes, registrando que néo mais seria permitido que se fizesse qualquer adendo
ou esclarecimento. de forma a alterar o oonteildo original dos mesmos.
imediatamente, a Sra. Presidente ordenou a aberlura do envelope “A” contendo os
documentos de habilitagéo para o objeto da referida Tomada de Prego os quais foram
analisados e rubricados pela comisséo, e em seguida colocados a disposioéo do
licitante presente. A presidente registra que foi comprovada a veracidade dos
documentos de habilitaqéo apresentados pela empresa: ITAMETAL -
CONSTRUQOES E SERVIQOS EIRELI-ME, tendo em vista que a mesma cumpriu as
condigoes de habilitagéo exigidas no Edital, a empresa foi declarada HABILITADA.
Em seguida foi perguntado se o parlicipante renunciaria ao direito ao prazo recursai
no que tange ao quesito habilitagéo, de pronto afirmou que sim, e logo assinou o
termo de renuncia, passou-se entao para abertura da Proposta de Prego envelopes
"B". Feita abertura, verificou-se a conformidade da proposta com as especificagoes e
demais exigéncias constantes do editai, ocasiéo em que foram rubricados pela
Comisséo Permanente de Licitaoéo - CPL e colocado a disposigéo do licitante
presente. Foi venoedora do certame,6>or ter apresentado o menor preoo global, a
empresa: ITAMETAL - CONSTRUQ ES E SERVICOS EIRELI-ME, totalizando o
valor Global de R$ 361518.64 (Trezentos e Sessenta e Um Mil Quinhentos e Dezoito
Reais e Sessenta e Quatro Centavo). A Sra. Presidente indagou se o proponente
renunciaria do direito ao prazo recursai correspondents a fase propostas de pregos, a
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resposta foi "sim", novamente assinou o termo de renuncia respectivo. Nada mais
havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi
Iavrada a presente Ata. que vai assinada peios membros da Comissao Permanente
de Licitagéo e pelo licitante presente.
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